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ΠΡΟΣ:
α) Βουλευτή Ν.Δ Καστοριάς
β) Αντιπεριφερειάρχη Καστοριάς
γ) Δημάρχους Καστοριάς, Άργους Ορεστικού ,Νεστορίου
δ) κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ)
ε) κ. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ)
στ) Μέλη του Σωματείου μας

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Καστοριάς γίνεται δυστυχώς για πολλοστή φορά
μάρτυρας μιας απαράδεκτης τακτικής που ξεκίνησε και συνεχίζει να ακολουθεί η φυσική
μας ηγεσία, με τις αθρόες και εξαναγκαστικές αποσπάσεις των συναδέλφων μας σε Αθήνα
και Θεσσαλονίκη.

Την ίδια στιγμή που ο κ Υπουργός Προστασίας του Πολίτη ανακοινώνει στη Ελληνική
κοινωνία τη αναδιάρθρωση και τον εκσυγχρονισμό της Ελληνικής Αστυνομίας στον οποίο
εμπεριέχεται και η διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού, η Φυσική Ηγεσία του Σώματος
εξακολουθεί να διαχειρίζεται το προσωπικό της με τακτικές δεκαετίας 1990 κατά τις
οποίες ο Αστυνομικός δε γνώριζε πού θα καταλύσει και πού θα εκτελέσει Υπηρεσία.

Αλήθεια ποιο θα ήταν το συναίσθημα της Πολιτικής και Φυσικής μας Ηγεσίας αν έβλεπαν
εικόνες αστυνομικών εν έτη 2024 να κοιμούνται μέσα στα οχήματά τους στο κέντρο της
Αθήνας, να σχηματίζουν ουρές σε ιδιώτες και Υπηρεσιακούς ψυχολόγους για να
αποφορτιστεί το υπέρμετρο ψυχολογικό τους βάρος, και να διαλύονται οικογένειες διότι
αυτοί αποφάσισαν να μετακινήσουν τον πατέρα ή την μητέρα μακριά από την οικογένεια
τους για 3ή 6 μήνες;

Οι παρικούντες την Ιεροσαλήμ γνωρίζουν την αλήθεια και αυτή είναι μία. Το προσωπικό
της Διεύθυνσης Αστυνομίας Καστοριάς με τις ευλογίες του Αρχηγείου της Ελληνικής
Αστυνομίας και τις επιλογές της Γ.Ε.Π.Α.Δ Δυτικής Μακεδονίας μειώνεται δραματικά. Οι
αθρόες και εξαναγκαστικές αποσπάσεις έχουν επιφέρει ελλείψεις στην αστυνόμευση της
ακριτικής μας περιοχής.

Η Ένωσή μας πιστή στο καθήκον της και ενεργώντας με γνώμονα το κοινό όφελος τόσο
των συναδέλφων μας, όσο και της τοπικής μας κοινωνίας, ενημερώνει τη Βουλευτή του
Νομού μας, τον Αντιπεριφερειάρχη, τους Δημάρχους Καστοριάς, Άργους Ορεστικού και
Νεστορίου αλλά και την τοπική μας κοινωνία ότι η αποδυνάμωση του Αστυνομικού
Προσωπικού στην περιοχή μας θα έχει ως αντίκτuπο και στην ασφάλεια των πολιτών. Γι’
αυτό τους καλούμε να πάρουν ξεκάθαρη θέση στις ως άνω απαράδεκτες τακτικές
αφαίμαξης του Αστυνομικού προσωπικού.
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Αυτοί που υπογράφουν τις υπερβολικές σε αριθμό μετακινήσεις των συναδέλφων μας,
οφείλουν να δώσουν σαφείς απαντήσεις στην τοπική μας κοινωνία για το πώς σχεδιάζουν
να πατάξουν τη μικροεγκληματικότητα αλλα και το διασυνοριακό έγκλημα της περιοχής
μας.
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